

# 张馨予哭诉:我不是“坐台小姐”

## 现场签署对爆料者的起诉状

本报讯(记者 倪自放) 演员李晨与张馨予的恋情公开后受到外界的质疑,大家都将矛头对准了张馨予的“身世”。近日有网友爆料,张馨予曾经是坐台小姐,出台起价不低于三千块钱。而张馨予的两张疑似坐台的照片也在网络上广泛流传。9月7日,张馨予和律师一起在北京举行了澄清发布会,否认“坐台”传闻。

在发布会现场,张馨予表示将通过法律途径追究造谣者的法律责任。她表示自己出道以后,有人拿以前的照片看图说话,内容并不属实。张馨予在发布会现场请到了“坐台照”里的几位好朋友作证,“照片是2008年回老家拍的。我和张馨予从小一起长大,我们就是哥们儿。但这张照片被认为是张馨予的坐台照”。

现场张馨予情绪激动,当场落泪泣不成声,她说,“我相信人心是善良的。不管我今天的记者会,会不会让人觉得是炒作或作秀,我都希望给自己一个清白,希望大家给我一个清白。”除了到场的3位发小之外,张馨予说,自己的妈妈也在记者会现场,但并未出现在台上。她说到妈妈的时候,哽咽难言。她表示,自己刚来北京做模特的时候,每天只赚200块钱,每一分钱都很珍惜。她迄今为止花的每一分钱都是自己用双手赚的,“恳求大家不要再冤枉我了。”

澄清会现场公布了律师提供的关于“夏萨沙及类似案件的

调查结果”,该调查列举了最先爆料张馨予曾经是坐台小姐的微博网友夏萨沙之前的诸多“污点”,调查称夏萨沙近年来捏造了范冰冰怀孕,红十字会发票等事件,而其英皇副总裁的头衔也被香港英皇集团否认,同时他的身世也受到了质疑。张馨予在发布会现场签署了对夏萨沙的民事起诉状。



### “好声音”推新赛制 媒体评审团 将动摇导师决定权

本报讯 《中国好声音》将在本月13日至15日进行下一阶段的录制,即每位导师的四位学员中决出一名优胜者。记者了解到,在这个阶段中,节目组为导师们找来了帮手——由100名媒体代表组成的媒体评审团。

为了体现客观、公平的比选结果,节目组从全国找来100家媒体进行投票,与导师一同决定学员的去留。这一时间引起网友的热议,大部分人表示支持。

但其实,媒体评审团早在第二阶段的导师考核阶段就应该推出,节目组想过采用媒体投票的形式来帮助导师决定学员的去留。但是由于是从国外购买的版权,没能和原版节目达成一致,所以媒体评审团的想法最后就没能实现。如今,在导师“四选一”的阶段再次提出,节目宣传总监陆伟说:“这次的媒体评审团肯定可以实现了,但是评审团具体在什么环节实施决定权,我们还在讨论当中。”(新娱)

### 网络视频暑期 主打“恋爱牌”

本报讯(记者 任磊磊) 随着《爱情是从告白开始的》视频点击量击破3.7亿,“恋爱”成为了腾讯视频近期影视大剧的关键词。这个夏季,腾讯视频在“爱情”上做足文章,陆续推出《爱情公寓3》、《爱情是从告白开始的》、《爱情闯进门》、《爱情蜜方》、《童话二分之一》等一系列80后、90后经典情感大剧,引爆了一场视频“恋爱风潮”。

在“恋爱季”系列中,《爱情公寓3》率先吹响“集结号”,借助腾讯视频的云视频整合平台播放,点击量轻松突破2亿大关。而《爱的蜜方》中的两位男女主人公九曲回肠的情节让观众欲罢不能。《爱情是从告白开始的》打破以往爱情喜剧的剧情模式,在温馨浓密的爱意中融合了诙谐幽默的演绎风格,点击量迅速飙升至3.7亿。

### 方明姚锡娟 泉城“爱之颂”

本报讯 9月7日下午,在著名播音艺术家方明、姚锡娟激情的领诵声中,“爱之颂”名家名篇诗歌朗诵会暨第三届大溪地杯广播主持人大赛颁奖盛典在济南举行。

济南广播电视台广播主持人大赛继2010年创办以来,已成功举办了三届。今年有近2000名选手踊跃报名。通过新闻述评、才艺展示等多个环节,20位选手脱颖而出,分获一二三等奖和优秀奖。昨天,获奖选手和著名播音艺术家方明、姚锡娟以及金山、含笑、杨波等济南电台主持人,轮番登台,为观众献上了一台经典美文和诗歌的声音盛宴。(肖燕)

# 曹云金跨界“挑战女人帮”

## 向师傅郭德纲看齐“全面开花”



本报讯 相声才子曹云金近日正式加盟湖北卫视,与李波儿合力主持大众才艺互动秀《挑战女人帮》。作为郭德纲曾经最得意的弟子,曹云金因“出走”德云社与师傅闹掰,此番跨界主持更被看作“不务正业”,对此,曹云金表示,“是为了向师傅郭德纲看齐”。

近日,湖北卫视全新升级,

借鉴韩国当红节目模式,打造了符合本土观众口味的才艺秀盛典《挑战女人帮》。放眼时下的荧屏,不管是节目形式还是嘉宾,都呈现出千人一面的态势,《挑战女人帮》制片人崔妮感叹,“卫视都喜欢用一些风格成熟的主持人,带来的弊病是节目缺乏应有的标识性。所以在主持人选择上我们更倾向跨界主持,最好有脱口秀的功力,这也将是未来电视节目的潮流。”基于此,曹云金落入了节目组的“法眼”,在每周“听云轩”的实战相声表演中,曹云金“现挂”(现场即兴抓“包袱儿”)的能力特别强,加上他在青海卫视有过电视主持经历,节目组就敲定了他。

据制片人崔妮介绍,“与传统才艺表演类节目不同,《挑战女人帮》去掉专业评审等严格评比,由8位靓女组成女人帮观察团,有知名艺人,也有普通观众,每个人都有相应的角色定位。首期节目于9月7日晚与观众见面。”(陶艺)

# 齐鲁器乐大赛持续受关注

本报讯 由本报等单位组织的“国井·扳倒井杯·2012齐鲁器乐大赛”日前在济南奏响,大赛引起音乐界内外特别是器乐爱好者的广泛关注。率先进行的少儿组比赛受到专家赞誉,将要进行的青年组比赛也颇受读者关注。

此项大赛8月18日在济南拉开大幕。在率先进行的少儿组比

赛中,来自全省17市的小选手登台“打擂”,大部分选手表现不俗,发挥自己的最好水平,不论是在现场演奏钢琴、小提琴名曲和二胡、古筝、琵琶经典乐曲,都颇具专业水准,给专家和观众耳目一新的感觉,得到评委们的肯定和赞扬。

在成功举办少儿组比赛的同

时,青年组的报名工作也在紧锣密鼓地进行中。在已经报名的参赛选手中,有山东大学艺术学院、山东艺术学院、山师大音乐学院以及西安音乐学院、天津音乐学院、中央民族大学、湖北师范大学的学生,有来自俄罗斯圣彼得堡音乐学院的留学生和一些专业艺术团团的演奏员。据悉,还有更多的大学生和专业演奏

员利用暑期休假的时机厉兵秣马练习演奏,积极报名参加。青年组的报名工作持续到9月13日,比赛将于9月15日在济南进行。

参赛咨询热线:  
0531-85193052 15866606966  
网上报名:  
登录www.qlwbyst.com点击“在线报名”